



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего должностного лица отделения пенсионного фонда района и местной жительницы, подозреваемых в мошенничестве при получении социальных выплат и взяточничестве



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела назначения и перерасчета пенсий УОПФР по Республике Дагестан в Акушинском районе и 55-летней жительницы Акушинского района. В зависимости от роли каждого, они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат в крупном размере) и ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в 2017 году подозреваемый, имея умысел на оказание содействие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

местной жительнице в незаконном оформлении и получении страховой пенсии по старости, используя свое служебное положение, получил от нее взятку в виде денег в размере по 80 тысяч рублей, затем с помощью копировально-технических средств завысил ее пенсионный возраст.

Кроме этого, бывший начальник отдела назначения и перерасчета пенсий получил от нее трудовую книжку, в которые были внесены заведомо ложные сведения о стаже работы, на основании которых подозреваемый, явно выходя за пределы своих полномочий, подготовил решения о назначении страховых пенсий им и подписал их за руководителя УОПФР по Республике Дагестан в Акушинском районе.

В результате незаконных действий подозреваемых причинен материальный ущерб Пенсионному фонду России на сумму около 280 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1676505>